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Щодо надання інформації

В опалювальний період 2025-2026 років через складні погодні умови, 
затяжну зиму, спостерігався високий попит на дрова серед населення та 
серед об’єктів соціальної сфери. Це викликало ажіотаж та великі черги у 
структурних підрозділах філії «Південний лісовий офіс». З метою 
запобігання подібної ситуації, для своєчасного забезпечення населення та 
соціально значущих місцевих об’єктів територіальних громад, які 
використовують деревину дров’яну в якості палива та для сталого 
проходження опалювального періоду 2026-2027 років філія «Південний 
лісовий офіс» ДП «Ліси України» надає інформацію щодо наявних ресурсів 
деревини, місць відвантаження в розрізі ОТГ із зазначенням закріплених 
структурних підрозділів (лісництв), контактні дані осіб, відповідальних за 
відпуск лісопродукції. (Детальна інформація наведена в додатку до листа).

Для місцевого населення реалізація дров’яної деревини 
непромислового використання з якістю, що відповідає діючому державному 
стандарту, можлива на умовах самовивозу (франко-лісосіка) з території 
найближчого лісництва за ціною, що відповідає діючому прейскуранту. 
Станом на 10.04.2026 вартість дров’яної деревини НП становить:

- 1 групи твердолистяних порід (акація, дуб, ясен, клен, в’яз, та інші) —
1254,00 грн за 1 м куб. (з урахуванням ПДВ);

 - 2 групи хвойних порід (сосна) - 1056,00 грн за 1  м куб. 
(з  урахуванням ПДВ);

 - 3 групи м’яколистяних порід (липа, тополя, верба та інші) - 1056,00 
грн за 1 м куб. (з урахуванням ПДВ).

Придбати дров’яної деревину можна звернувшись безпосередньо у 
лісництво (телефони контактних осіб зазначені в додатку до листа) і 
оформивши заяву-приєднання до договору, що оприлюднений на офіційному 
веб-сайті ДП «Ліси України». Для цього необхідно надати ксерокопії 
документів (паспорта громадянина України або карти ID, довідки з 
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зазначенням індивідуального податкового номера), а також надати квитанцію 
про оплату певного об’єму деревини.

Також для придбання дров’яної деревини громадяни можуть 
скористатися послугами онлайн магазина ”ДроваЄ”, де необхідно пройти 
авторизацію, зробити замовлення та оплатити рахунок. Контактна особа 
Жекова Світлана, тел. 095-931-99-35.

Бюджетним установам для задоволення потреб на опалення реалізація 
дров’яної деревини здійснюється відповідно до Закону України «Про 
публічні закупівлі» на підставі прямих договорів на умовах самовивозу 
(франко-лісосіка) з території найближчого лісництва за ціною, що відповідає 
діючому прейскуранту. Станом на 10.04.2026 вартість дров’яної деревини 
НП становить:

- 1 групи твердолистяних порід (акація, дуб, ясен, клен, в’яз, та інші) —
1629,00 грн за 1 м куб. (з урахуванням ПДВ);

 -2 групи хвойних порід (сосна)- 1271,00 грн за 1 м куб. (з урахуванням 
ПДВ);

 -3 групи м’яколистяних порід (липа, тополя, верба та інші) - 1073,00 
грн за 1 м куб. (з урахуванням ПДВ).

Додаток: Таблиця - 1 файл.
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